
 

Notulen ALV 

Datum: Donderdag 4 April 2024 

Tijdstip: 19:00-20:45 uur 

Locatie: Sentro di Ambiona 

Aanwezig: Signalda Domacasse (Voorzitter), Suitberta Romero (Sector: Jeugd, Gezin, en 

Educatie), Jude Finies (interim voorzitter/ sector: Kunst en Cultuur), Jackie Bernabela 

(BONAI), Laurianne Ammerlaan (BONAI), Amy van der Linden (bestuurlid: portefeuille 

vrijwilligers), Gianni van den Heuvel (OLB), Michel Nicolaas (Jeugdhuis Jong Bonaire), 

Marlies Vels (Coördinator), Radinka Ustasia (Ass. Coördinator), Ghulam Choudry (IUSOM 

Foundation), Barbara Griot (Sector: Zorg en Welzijn), James Finies (We Dare To Care 

Foundation), Davika Bissessar (Bonaire Human Rights Organization Foundation), Danilo 

Christiaan (Mangazina di Rei), Beatrix Maria Henrietta (Fundashon Konsulta pa Grandinan 

Bonaire) 

1) Opening 

De voorzitter opent om 7.00pm de vergadering en heet alle aanwezigen welkom 

2) Mededelingen 
- Notulen vorige ALV zijn rond gegaan voor goedkeuring. Ze zijn beschikbaar op NGO Website. 

- Paul Ruijs heeft zijn werkzaamheden als penningmeester per 1 april neergelegd 

-  dhr. Choudry is met ingang van 3 april geen lid meer van het bestuur van NGO Platform 

 Vanaf 1 januari is Radinka Ustasia het team van NGO platform komen versterken in de rol 

van assistent Coördinator. 

- Maria Rivero, voorheen stagiaire zakelijke dienstverlening, is vanaf 1 januari in dienst als 

administratief medewerker  

3) Stemmen nieuwe voorzitter 

Signalda treed af als voorzitter omdat ze niet voldoende tijd heeft om het NGO Platform 

goed te beheren. Jude is aangesteld als interim-voorzitter en liep mee met Signalda om 

te zien of ze het werk leuk vond. Jude houdt ervan dat NGO Platform aan het groeien is 

en vindt daardoor de functie van voorzitter interessant. 

Sommige leden zijn tegen het feit dat er slechts één kandidaat is voorgesteld voor 

voorzitterschap, zonder dat er een vacature is uitgebracht.  Er is hierdoor afgesproken 

dat de stemming niet geldig is, NGO Platform zal een vacature plaatsen om te zien of er 

meer mensen geïnteresseerd zijn. Tijdens de volgende vergadering zal er weer opnieuw 

gestemd worden. 

4) BON DOET 

Er waren 82 klussen, en 1481 geregistreerde vrijwilligers. Ons thema “connectie”.  

Dit thema hebben we gekozen vanwege ‘verbinding’ als kerntaak van NGO Platform.  

Wat opviel is dat vooral kinderen en jongeren zijn verbonden tijdens deze editie van 

BONDOET 



 
Zo zijn SGB en Akseso aan elkaar gekoppeld waarbij Akseso de leerlingen van SGB heeft 

ontvangen als vrijwilligers bij 4 buurtcentra voor verschillende klussen 

Liseo en Antriol Avanti hebben samengewerkt en hebben een connectie gemaakt in de 

Antriol Bario Cleanup waar 100 leerlingen hebben meegedaan. 

Strea Briante is op hun initiatief langs gegaan bij enkele klussen met ouderen, zoals de 

klussen van ZW Groep en MiVaBo rolstoelzwemmen om lekker wat gemaakt is tijdens 

het kookproject uit te delen. Ook heeft deze school geholpen met een klus van 

Fundashon Mariadal (Kas di Mimina)  

Ook de workshops waren gericht op verbinding. Zoals bijvoorbeeld de workshop 

‘Connecting through Podcast’ waarin NGO’s de kans kregen kennis te maken met 

podcasten en hoe je daarmee een verbinding maakt met je doelgroep. Ook was er een 

creatieve workshop ‘Weaving connections’ waarin NGO’s door middel van kunst een 

verbinding konden maken.  

De enquête voor NGO’s is een verplicht onderdeel van deelname aan BONDOET. Graag 

willen wij iedereen die deze nog niet heeft ingevuld vragen dit alsnog te doen. We 

hebben in de BONDOET-community een link gestuurd, maar NGO’s kunnen ook 

langskomen op kantoor van NGO Platform om het hier te doen.  

In de enquête wordt ook gevraagd naar tips voor de organisatie, maak hier graag gebruik 

van om input te geven voor volgend jaar.  

Om te illustreren wat de DOET-klussen hebben opgeleverd laten we graag een tweetal 

NGO’s aan het woord om hier iets over te vertellen  

 

Amy: Geeft een mooi voorbeeld van een klus, is dat van “Sentro Perserveransia” waar 

vrijwilligers van het toeristenbureau 100 planten hebben geplant. Daarnaast is 

aangekondigd dat er gewerkt wordt aan een vrijwilligers beleid voor NGO Platform en 

een er wordt gewerkt aan een vrijwilligers keurmerk voor NGO’s.  

Diana: St. Mantelzorg doet voor de 4de jaar mee aan BON DOET. Deze jaar hadden zij als 

doel om de mantelzorgers in het zonnetje te zetten, en hebben ze een dag samen in de 

natuur doorgebracht om te energetisch op te laden. Er waren verschillende activiteiten 

zoals ziplijnen, een “self-care bon ku ne”, en een speurtocht van oude artefacten. 

 

5) NGO event  

Op Zaterdag 1 juni 2024 organiseren wij een evenement met diverse activiteiten voor 

grote en kleine organisaties.  Omdat we nog geen representatieve uitkomst hebben 

van het behoeftenonderzoek onder onze leden willen we een evenement 

organiseren die interessant is voor een breed publiek.  

Zowel voor kleine als grote organisaties, en voor alle verschillende sectoren.  



 
Voor het grootste deel komt het aanbod voort uit vragen die we hebben opgepikt. Zo 

willen we bijvoorbeeld informatie geven over ‘good governance’, en willen we 

sectorsessies houden. Daarnaast willen we verschillende relevante partners 

uitnodigen om ‘kraampjes’ te bemannen, zoals de KvK, Qredits, een 

belastingadviseur, verschillende Fondsen (via een virtuele live-verbinding). Overigens 

willen we praktisch activiteiten hebben zoals NGO’s helpen met het opstellen van 

vacatures voor vrijwilligers en willen we gaan speeddaten met NGO’s en vrijwilligers.  

We staan nog open voor ideeën voor de NGO-dag, dus mocht je een idee of tips 

hebben laat het ons dan graag weten. 

6) Akseso 

Stef Albertus van Akseso is buurtcentrumbeheerder. Hij beheert de buurtcentra voor 

de wijken Ambiona, Nikiboko, Nort Saliña, Tera Kora. Medewerker Idra Martes (Tel: 

795 1486), bezoekt het administratieve gedeelte voor de verhuur. Ze werken met 

twee dag delen 8:00-14:00 en 15:00-21:00. Kosten zijn $100 per dag deel, met $100 

borg. Als je een non-profit activiteit organiseert, is het mogelijk om vrijstelling te 

krijgen, maar dit moet altijd vooraf gecommuniceerd worden en non-profits kunnen 

geen recht ontlenen aan vrijstelling. 

 

7) Cursus projecplan schrijven 

Er zijn 8 plekken beschikbaar in de pilot van de cursus die NGO Platform samen met 

KVK Acadamy organiseert. 

https://www.cognitoforms.com/NGOPlatformBonaire/InschrijfFormulierCursusProjec

tplanSchrijven 

 

8) Organisatorische ontwikkelingen 

NGO Platform groeit en we willen een bredere dienstverlening aanbieden. We zien 

een mogelijkheid om meer projecten als NiNSee te initiëren, om kleine NGO's te 

faciliteren met het verkrijgen van fondsen. Er zijn vacatures in het bestuur, en de 

vacatures zullen op de website geplaats worden, die mag vervolgens door de leden 

kunnen gedeeld worden. Leden stellen voor om de vacatures te promoten tijdens 

radio-interview voor de NGO Event campagne. 

 

9) Behoefteinventarisatie   

We willen werken op basis van de behoeften van onze leden. Bestuurslid, Barbara 

Griot, legt het belang van inventarisatie van behoeften uit. Als organisatie is het een 

mogelijkheid om te zien wat er in je eigen NGO gebeurt. Leden merkten op dat er 

een groei is van digitale activiteit binnen NGO Platform. Voorstel is om dit te 

transformeren in een project waarbij NGO Platform meer personeel heeft om 

persoonlijk de behoeften te inventariseren. Aangezien het niet de bedoeling is om 

https://www.cognitoforms.com/NGOPlatformBonaire/InschrijfFormulierCursusProjectplanSchrijven
https://www.cognitoforms.com/NGOPlatformBonaire/InschrijfFormulierCursusProjectplanSchrijven


 
alles digitaal te maken, is dit gedeelte alleen bedoeld om sommige processen van het 

NGO Platform te vergemakkelijken. Het persoonlijk contact wordt niet vervangen. 

 

 

10) Rondvraag 

• Danilo Christaan (Mangazina di Rei): maakt zich zorgen dat het moeilijk is om 

bestuurders aan te trekken, en wil zich aansluiten bij een denktank. 

• Gianni van den Heuvel (OLB): Betrokkenheid is belangrijk als je je leden niet wil 

verliezen. Het is belangrijk om dat te prioriteren. Er zijn 450 stichtingen 

geregistreerd, focus eerst om de zalen te vullen. 

• Gianni van den Heuvel (OLB): Vroegen schreef NGO Platform projecten, sommige 

organisaties hebben niet de capaciteit om projecten te schrijven. NGO's moeten 

hun core business doen. De drempel is te hoog om zelf te schrijven. 

11) Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en bedankt de aanwezigen voor hun bijdrage.  

 

 


